



复旦大学家庭发展研究中心成立 上海市家庭需求研究成果发布

发布时间: 2015-12-07 中文字体

新闻中心讯 12月4日上午,“现代家庭建设研究”多边研讨会暨复旦大学家庭发展研究中心成立仪式在复旦大学举行。上海市妇女联合会副主席黎荣、复旦大学副校长许征出席研讨会开幕式并为中心揭牌。会上,复旦大学家庭发展研究中心发布了关于本市家庭需求研究的最新成果。

会议提出,2015年新春团拜会上,习近平总书记指出“不论时代发生多大变化,不论生活格局发生多大变化,我们都要重视家庭建设”,并强调“家庭是国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点”。这一重要论述高屋建瓴、内涵深刻,是中国特色社会主义理论体系关于家庭学说的最新成果,与马克思主义家庭学说一脉相承又与中华优秀传统文化融会贯通。会议还强调,开展“注重家庭、注重家教、注重家风”建设,是培育和践行社会主义核心价值观的重要载体,是塑造优良党风政风民风的重要基础,也是弘扬中华优秀传统文化的重要抓手。经学校有关部门批准,复旦大学家庭发展研究中心在这样的背景下成立。家庭发展研究中心的成立将荟萃各方面的力量,发挥跨学科、跨专业的优势,打破专业壁垒,围绕习近平同志的重要论述,开展家庭建设方面的协同研究并力求打造成中国特色新型专业类智库。

据中心主任沈奕斐副教授介绍,这一智库的建设主要围绕四个方面的目标,一是既体现中国特色又要树立国际视野;二是贴近党和政府决策需求;三是坚持走专业化路子,提供更多专业、权威的决策咨询服务;四是注重研究成果的应用转化,吸引社会力量积极参与,推出一系列可应用于实际家庭建设的研究产品。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句!

验证码:

[发表评论](#)

[推荐](#) [收藏](#) [打印](#) [关闭](#)

[本周新闻排行](#)

[相关链接](#)